

Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Polgármestere

17/341/18/2015.

Budapest, 2015. DEC. 17.

Különös eljárással
Aent.

**Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
az Önkormányzat állatvédelmi feladatellátásáról, valamint a FEMA Állatmentő és
Állatvédelmi Egyesülettel megállapodás megkötéséről**

I. Tartalmi összefoglaló

Kőbányán nagy hagyománnyal bír a hobbi- és a haszonállat-tartás. Kerületünkben a kertvárosias és a telepszerű beépítésű lakóterületeken, valamint a munkahelyi övezetekben is számos helyen találkozhatunk kedvtelésből tartott állatokkal, őrző-, védő, jelző-, vakvezető, rokkantsegítő és terápiás kutyákkal. Kerületünkben esetenként mutatványos vagy bemutatói célra szolgáló állatok is megjelennek. A kertvárosi és a lakótelepi ingatlanokon, illetve a telephelyeken tapasztalható állattartási szokások jelentősen különböznek.

A hatályos jogszabályi rendelkezések szerint az állattartó köteles a jó gazda gondosságával eljárni, az állat fajának, fajtájának és élettani szükségleteinek megfelelő életfeltételekről gondoskodni, melynek része az állat megfelelő és biztonságos elhelyezése, a szakszerű gondozása, a szökésének megakadályozása, továbbá az igényeinek megfelelő rendszeres, de legalább napi egyszeri ellenőrzése. Az állat életfeltételeinek kialakításánál tekintettel kell lenni a korára, a nemére és az élettani állapotára. A megkötve tartott vagy mozgásában egyéb módon korlátozott állat számára is biztosítani kell a zavartalan pihenés és a sérülésmentes mozgás lehetőségét. Az egymásra veszélyt jelentő, egymást nyugtalanító állatokat elkülönítve kell tartani. Az állandóan zárt körülmények között tartott állat számára az állattartó köteles az állat szükségleteihez igazodó, megfelelő mozgásteret biztosítani, míg a szabadban tartott állatok számára – azok természetes viselkedését is figyelembe véve – biztosítani kell olyan területet, illetve létesítményt, ahol azok veszély esetén, valamint az időjárás káros hatásaival és az egészségre ártalmas hatásokkal szemben védelmet találnak.

Amennyiben az állattartás szabályosan történik, azt az állatot nem tartóknak is el kell fogadniuk. Ennek feltétele azonban az, hogy az állattartók a jogszabályokkal összhangban tartsák állataikat, e tevékenységük során a környező lakóközösség kialakult élet- és szokásrendjét tartósan és szükségtelenül ne zavarják. Kiemelten fontos, hogy az állatot nem tartó emberek tiszta és egészséges környezethez fűződő jogát az állattartók tiszteletben tartsák és tegyenek érte (pl. az állatok ürülékének eltávolítása a közterületről).

Az Önkormányzat hozzá kíván járulni a kedvtelésből történő állattartásra vonatkozó jogok és kötelezettségek érvényesítéséhez, támogatni kívánja a felelős és szabálykövető állattartói magatartás kialakítását, az állattartás minőségének javítását, elő kívánja tovább segíteni az állatot nem tartók érdekeinek érvényesülését, nyugalmuk és biztonságuk megteremtését, fenntartását. Cél továbbá az elkóborolt, gazdátlan állatok átmeneti, jogszabálynak megfelelő elhelyezése és a gazdájához történő mielőbbi visszajuttatása vagy számára új állattartó biztosítása. A fenti célok elérése érdekében szükséges egy olyan állatmentésre szakosodott és tapasztalattal rendelkező állatmentő szervezettel együttműködni, amely hatósági eszközökön túl is tud segíteni az állatvédelem területén.

A Polgármesteri Hivatal az Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály által lefolytatott egyes állatvédelmi, állattartási hatósági eljárások során került kapcsolatba a FEMA Állatmentő és Állatvédelmi Egyesülettel, amely 2010 óta foglalkozik állatvédelemmel. Az egyesület együttműködik a Budapesti Rendőr-főkapitányság X. kerületi Rendőrkapitányságával, a Szentendrei Tűzoltósággal (2013-ban részt vettek az árvízi védekezésben), az Állatmentő Ligával, az Újpesti Polgárőrséggel és az Újpesti Állatvédelmi Járőrszolgálattal. Kőbányán már több alkalommal közreműködtek a rendőrséggel ebek megfelelő helyre szállítása érdekében, példa erre a Budapest X. kerület, Maglódi úton, valamint a Harmat utcában történt rendőri intézkedést követő kutyaelszállítás és ideiglenes elhelyezés. Jelenleg több, a rendőrség által lefoglalt kutya van gondozásukban, működésük során évente 50-60 állat ellátásáról gondoskodnak. Gyakran segítenek a gazdáknak a viselkedési problémákkal rendelkező kutyák szocializálásában. Az egyesület munkakapcsolatban áll az Önkormányzatunkkal szerződésben álló Dr. Rétfalvi Tamás állatorvossal.

A fentiek alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a 2016. évre kössön együttműködési megállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) a FEMA Állatmentő és Állatvédelmi Egyesülettel.

A Megállapodás elsődleges célja az állatok védelme, továbbá az állatot tartó és állatot nem tartó állampolgárok között kialakult konfliktusok számának csökkentése. Elvárás, hogy az állatvédelmi szervezet által támogatott ismeretterjesztő tevékenység eredményeként a kerületi lakosok tisztában legyenek az állattartáshoz kapcsolódó elemi szabályokkal, és amennyiben helytelen állattartást, netán állatkínzást tapasztalnak, azt jelenteni tudják a megfelelő hivatali szervezeti egységnek, és attól – az állatvédelmi, állatmentő szervezet közreműködése által segítve – hatékony, szakszerű intézkedést várhatnak el.

Az együttműködés sikeressége esetén a későbbiekben az állatmentő szervezet tevékenysége még tovább bővíthető az Önkormányzat által rendelkezésre bocsátott ingatlanon ebek átmeneti elhelyezésére szolgáló telep, ebrehabilitációs és szocializációs központ, kutyaiskola üzemeltetésével, önálló kerületi állatvédelmi járőrszolgálat fenntartásával, huszonnégy órás állatmentő segélykérő és tanácsadó vonal üzemeltetésével, valamint elektronikus gazdikereső szolgáltatással.

Az előterjesztés 2. mellékletét a Megállapodás, valamint 3. mellékletét a FEMA Állatmentő és Állatvédelmi Egyesület bemutatkozó levele képezi.

II. Hatásvizsgálat

A Megállapodás létrejöttével a jövőben az állatvédelmi szervezet közre fog működni a jegyző állatvédelmi feladatainak ellátásában, az állatellenes cselekmények felderítésében. Ennek eredményeként biztosíthatóvá válik a hatékonyabb hatósági fellépés.

Kerületünkben régóta probléma, hogy az Önkormányzat nem áll jogviszonyban olyan állatmentő szervezettel, amely a megtalált kóbor eb gazdájának felkutatásában segítséget nyújt, továbbá az elkóborolt állatok befogásáról gondoskodik, és átmenetileg biztosítja azok méltó körülmények között tartását, amíg a végleges elhelyezés megoldódik. A Megállapodás megkötése e hiányosságot is orvosolja.

A Megállapodás további fontos eleme az állatvédelmi szervezet járőröző tevékenysége a Kőbányai Közterület-felügyelet munkatársaival, amely során az ebek transzponderrel (chippel) történő megjelölése ellenőrizhető, továbbá tájékoztatás adható az ebtartók részére a kutyatartás szabályairól.

Az állattartással kapcsolatos önkormányzati kommunikációban és kampányokban való részvétel (pl. „kutyapiszok kampány”, kutya-chippelési, oltási, kutya-macska ivartalanítási akciók), illetve a kőbányai óvodákban, a kutyafuttatókban állattartási tájékoztatók, bemutatók és előadások megtartása elősegíti Kőbányán a kulturált állattartói magatartás kialakítását.

III. Végrehajtás feltételei

A Megállapodás alapján Önkormányzatunk éves szinten 3 600 eFt vissza nem térítendő támogatást nyújt egyéb működési célú kiadások fedezésére a FEMA Állatmentő és Állatvédelmi Egyesület részére, amelyhez költségvetési forrás biztosítása szükséges.

IV. Döntési javaslat


Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2015. december „16.”



Kovács Róbert

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:



Dr. Szabó Krisztián
jegyző

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2015. (... ..) határozata

**az Önkormányzat állatvédelmi feladatellátásáról, valamint a FEMA Állatmentő és
Állatvédelmi Egyesülettel megállapodás megkötéséről**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a FEMA Állatmentő és Állatvédelmi Egyesülettel (székhelye: 8000 Székesfehérvár, Mancz J. u. 12. IV/105., nyilvántartási száma: 07-02-0002847, adószáma: 18339820-1-07) Budapest X. kerület, Kőbánya közigazgatási területén állatmentő és állatvédelmi feladatok ellátására megkötendő, 2016. január 1. napjától 2016. december 31. napjáig tartó időtartamra szóló együttműködési megállapodást az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

2. Az 1. pont szerinti megállapodásban biztosított támogatás fedezetét, 3 600 eFt összeget a Képviselő-testület a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2016. évi költségvetésében biztosítja.

Határidő:

2015. december 31.

Feladatkörében érintett:

a Hatósági Főosztály vezetője

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

Együtműködési megállapodás

amely létrejött egyrészről

a **Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat** (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000) képviseli: **Kovács Róbert polgármester** mint támogató (a továbbiakban: **Támogató**),

másrészről

a **FEMA Állatmentő és Állatvédelmi Egyesület** (székhelye: 8000 Székesfehérvár, Mancz J. u. 12. IV/105., nyilvántartási száma: 07-02-0002847, adószáma: 18339820-1-07, bankszámlaszáma: ERSTE Bank Hungary Zrt. 11600006-00000000-69732616) képviseli: **Turczér Edina elnök** mint támogatott (a továbbiakban: **Támogatott**, együttesen: **Felek**) között

az alulírott napon, helyen és feltételekkel:

A **Felek** megállapodást kötnek az állatvédelmi feladatok hatékony ellátása és az állatokat veszélyeztető cselekmények felderítése érdekében.

I. A Támogató jogai és kötelezettségei

1. A **Támogató** 3 600 000 Ft, azaz hárommillió-hatszáz ezer forint vissza nem térítendő támogatást nyújt egyéb működési célú kiadások fedezetére a **Támogatott** részére. A **Támogatott** a támogatást a megállapodás szerinti feladatainak teljesítése során felmerülő működési költségeinek finanszírozására használhatja fel.

2. A **Támogató** vállalja, hogy az 1. pont szerinti támogatást átutalással utólag fizeti meg minden tárgyhót követő hónap 15. napjáig havi egyenlő, 300 000 Ft összegű részletben, a **Támogatott** fent megjelölt bankszámlájára.

A támogatás folyósításának feltétele, hogy a **Támogatott** a 2015. évi működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év utolsó napjával készített beszámolót a bíróságnál letétbe helyezze, és a letétbe helyezést a **Támogató** részére igazolja.

A támogatás átutalásának további feltétele, hogy a Polgármester a II. rész 12. pontja szerinti beszámolót elfogadja.

3. A **Támogató** a megállapodás időtartama alatt előre egyeztetett módon a **Támogatott** részére megjelenési lehetőséget biztosít a rendelkezésére álló nyomtatott és elektronikus médiában.

4. A **Támogató** jogosult a **Támogatottól** a támogatás felhasználásáról bármikor felvilágosítást kérni, a **Támogatott** tevékenységét – a megállapodás teljesítésével összefüggésben – annak indokolatlan zavarása nélkül bármikor jogosult ellenőrizni.

II. A Támogatott jogai és kötelezettségei

1. A **Támogatott** felkérés esetén közreműködik a jegyző állatvédelmi feladatainak ellátásában, helyszíni szemlék tartásában, a hatósági elkobzásban és az állatellenes cselekmények felderítésében.
2. A **Támogatott** hetente 4 alkalommal 4-4 óra időtartamban, illetve külön felkérés esetén állatvédelmi járőröző tevékenységet végez a Kőbányai Közterület-felügyelet munkatársaival. Felkészíti a Kőbányai Közterület-felügyelet munkatársait az ebekkel kapcsolatos feladatok ellátására. A közös járőrszolgálat során különösen az ebek transzponderrel (chippel) történő megjelölését, valamint a kerületi kutyafuttatók állapotát és biztonságos használhatóságát ellenőrzik. A **Támogatott** a **Támogatóval** előzetesen egyeztetett módon tájékoztatást ad az ebtartók részére a kutyatartás szabályairól.
3. A **Támogatott** végrehajtja az elkóborolt állatok befogását, és átmenetileg biztosítja azok méltó körülmények között tartását, amíg a gazda el nem szállítja, illetve gazda hiányában elszállítja az ebet a befogadó telepre.
4. A **Támogatott** a megtalált kóbor eb gazdájának felkutatásában segítséget nyújt.
5. A **Támogatott** igény szerint – szemléletformáló tevékenységként – az önkormányzati rendezvényeken és az önkormányzati kiadványokban tájékoztatja a lakosságot az állatvédelmi jogszabályokban meghatározott állattartási szabályokról az állatvédelmi kultúra megteremtése céljából.
6. A **Támogatott** részt vesz a **Támogató** állattartással kapcsolatos kommunikációs kampányában, segítséget nyújt a helyi médiában az állattartással kapcsolatos szezonális információk közlésében.
7. A **Támogatott** a kőbányai óvodákban és iskolákban előzetesen egyeztetett időpontban előadásokat tart, amelyek során a kisállattartás szabályaira, az állattartók felelősségére hívja fel a gyermekek figyelmét.
8. A **Támogatott** a **Támogatóval** előzetesen egyeztetett módon a kőbányai idősok részére előadást, bemutatót tart az ebekkel történő helyes viselkedés elsajátítására.
9. A **Támogatott** a kutyafuttatókban igény szerint kihelyezett tájékoztatót és bemutatót tart az ebtartással járó felelősség megismertetésére.
10. A **Támogatott** igény szerint közreműködik a kerületi „kutyapiszok kampány” megszervezésében és lebonyolításában, a kutya-chippelési, oltási, kutya-macska ivartalanítási akciókban.
11. A **Támogatott** a megállapodás szerinti állatvédelmi feladatai ellátása során együttműködik a **Támogatóval**, a Kőbányai Önkormányzat Jegyzőjével, a Kőbányai Közterület-felügyelettel, valamint a KŐKERT Non-profit Kft.-vel.

12. A **Támogatott** a tevékenységéről havonta minden tárgyhót követő 5. napjáig szakmai és pénzügyi írásos beszámolót készít a **Támogató** részére, amelynek elfogadásáról a Polgármester dönt.

A pénzügyi elszámoláshoz a Kőbányai Önkormányzat által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon. A **Támogatott** elnöke az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valóságosak és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.

13. A **Támogatott** a megállapodás szerinti tevékenységéhez jogosult közreműködő igénybevételére.

III. Vegyes és záró rendelkezések

1. A **Felek** a megállapodást 2016. január 1-jétől 2016. december 31-éig tartó határozott időtartamra kötik.

2. A **Támogatott** képviselője kijelenti, hogy

- a) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása az Önkormányzattal, önkormányzati költségvetési szervvel és az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,
- b) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
- c) a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti átlátható szervezet,
- d) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
- e) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §-ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn,
- f) a Támogatott nincs lejárt köztartozása, valamint
- g) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.

3. A **Támogatott** tevékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolása a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII. 29.) NGM rendelet szerint: 084031 civil szervezetek működési támogatása.

4. A megállapodásban vállalt kötelezettségek teljesítésével kapcsolatban a **Felek** az alábbi kapcsolattartókat jelölik ki:

A **Támogató** részéről:

Név: Dr. Mózer Éva főosztályvezető
Telefon: 4338-170
E-mail: MozerEva@kobanya.hu

Fodor János főosztályvezető
4338-394
FodorJanos@kobanya.hu

A Támogatott részéről:

Név: Prisznyák Norbert
Telefon: 0670-340-2699, 0670-411-3392
E-mail: bejelentesdogorescue@gmail.com

5. A **Felek** a megállapodásból származó valamennyi vitás kérdést elsősorban békés tárgyalás útján rendezik, és csak ennek eredménytelensége esetén fordulnak a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bírósághoz.

6. A megállapodást bármelyik fél jogosult a másik félhez intézett, indokolt írásbeli nyilatkozatával, 30 napos felmondási idővel felmondani.

7. A **Felek** megállapodnak abban, hogy a megállapodás bármely rendelkezésének érvénytelensége nem érinti a többi rendelkezés érvényességét.

8. A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadók.

A **Felek** a megállapodást elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Budapest, 2015. december „ ”

Budapest, 2015. december „ ”

.....
Támogató
Kovács Róbert
polgármester

.....
Támogatott
Turczér Edina
elnök

Pénzügyi ellenjegyzés:

Rappi Gabriella
főosztályvezető

Szakmai és jogi szignáló:

Dr. Szabó Krisztián
jegyző

Dr. Éder Gábor
jogtanácsos

1. melléklet a támogatási szerződéshez

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja

1. A **Támogatott** az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző lenyomatával feltünteti – még megküldés előtt – az alábbi tartalmú szöveget:

„A kifizetést a megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem, amely a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet alapján került folyósításra.”

Ezt követően aláírásával, bélyegzőlenyomatával ellátja.

2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számlákról a támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:

„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat.”

Ezt követően aláírásával, bélyegzőlenyomatával ellátja.

3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a támogatott által cégszerűen aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is.

Tisztelt Képviselő-testület

Egy pár mondatban magunkról:

Fema állatmentő és állatvédő egyesület Argentín dog fajtamentés.

Szervezetünk az állatok jogaiért kiálló, azokat érvényesítő elkötelezett, kutyamentő emberek magyarországi szervezete.

Csapatunk megszületett, mert szükség volt rá, ahogy az összes magyarországi állatvédő szervezetre.

Minden munkánk, célunk emberi alapértékeken nyugszik – az állatok iránti tiszteleten! Kitartásunk és tenni akarásunk pedig a szenvedélyből és a fajta szeretetéből táplálkozik!

Hitvallásunk: kidobott, gazdátlan és/vagy rossz körülmények között tartott argentin dogok életének mentése és jobbá tétele.

Csapatunk 2010 óta foglalkozik állatvédelemmel.

50-60 kutya kerül évente gondozásunkba. Bekerülésüket követően azonnal állatorvosi vizsgálaton esnek át, szükség esetén ellátásban részesülnek, majd ideiglenes befogadókhöz kerülnek. Családban folytatódik tovább az életük, ahol megkezdjük szocializálásukat, rehabilitációjukat.

Csapatunk csak örökbefogadási szerződéssel adja gazdihoz a kutyust, melynek szigorú pontjai vannak. Ezeket csapatunk szigorúan ellenőrzi, és ha nem találjuk megfelelőnek a kutyatartást, akkor azonnal szerződést bontunk a gazdával. A gazdi jelöltek szűrőn mennek keresztül és csapatunk tagjai közösen döntenek egy-egy kutya-gazda kapcsolatáról. Ennek köszönhetően eddig összesen 4 kutyát kellett vissza venniük.

Szervezetünk szorosan együttműködik a hatóságokkal. Jelenleg már szerződésünk van az ORFK-val, NÉBIH -el, Gyömrői Kutyamentsvár, Ürömi állatjóléti Kft., Szentendrei Tűzoltóság, Állatmentő liga, Újpesti Polgárőrség és több fajtamentő szervezettel. Folynak a tárgyalások a Nemzeti Adó- és Vámhivatal -al.

Jelenlegi partnereink közül egy pár, akikkel közös a célunk: Család utcai Kisállat Rendelő, Ürömi Kutyakiképző, NOÉ Állatotthon Alapítvány, Amstaff -rescue és még sokan mások.

Fő céljaink:

- felelős állattartás és a fajtaismeret hirdetése minden fórumon
- saját tulajdonú, európai színvonalú menhely.
- Az emberek már gyerek korban történő felvilágosítása a felelős állattartásról.
-

Munkánkat mindannyian a csapatban önkéntesként és saját szabadidőnkben végezzük.

A helyszínre kijárást, a benzinköltséget, a telefonszámlát, az állatorvosi költségeket, a megfelelő minőségű és mennyiségű táplálékot stb. a támogatóink és a tagok által biztosított adományokból fedezzük. Éppen ezért fontosnak tartjuk hirdetni hitvallásunkat és megjelenni minden fórumon – legyen az bármilyen rendezvény, iskolai előadás, gyakorlati oktatás, kampányok, szórólapok.

Mottónk: menteni, ami menthető, és ami menthetetlen!

Csapatunk eleinte csak az Argentin Dog és keverékek miatt állt össze. De sajnos Magyarországon nem csak ez a fajta van bajban ezért már nem nagyon mérlegelünk az állatok között. A választásunk ami miatt az önk területére azért esett mert az elmúlt években több esetben jártunk bejelentésekre és a hatóságok segítségével több a kerületből elhozott állatnak sikerült jobb életet biztosítanunk. Sajnos az egész országban nem tudunk mindent rendben tartani de ha már egy kerületben sikerül ahol a hatóságokkal is közös a cél akkor már a többi egyesületnek is kevesebb területet kell lefednie és bízunk benne, hogy ha Kőbányán is elindul ez a harc az állatok érdekében több Budapesti kerület is csatlakozik ehhez a célhoz.

Reméljük, hogy felkeltettük az érdeklődésüket ezzel a kis rövid leírással és hamarosan közös erővel tudunk a kerületükben fellépni a felelős állattartásért.

Bízva a közös együtt működésben üdvözlettel:

Gábor Tóth

Próbászilvák

DOGORESCUE